
Problém s dědictvím 
 

Ve čtvrtek byl soukromý detektiv Kamil Novák předvolán jako svědek 

k chrudimskému notáři Martinu Pilařovi. Projednávalo se zde velké dědictví po 

majiteli strojírenského podniku. Kamil pro Martina občas pracoval, dobře se 

s ním znal, takže tentokrát přijal práci s vypátráním účtů onoho zemřelého 

podnikatele. 

Notář si na čtvrtek předvolal děti majitele strojíren, dceru Kamilu a syna 

Dušana. Před jejich zraky rozpečetil závěť a přečetl poslední vůli zemřelého. 

Kromě nemovitého majetku, který valnou měrou odkázal svým společníkům, 

zanechal na účtech 200 miliónů korun. V závěti stanovil, že peníze z účtů se 

mají rozdělit mezi jeho dvě děti tak, aby Kamila obdržela o 20 miliónů méně 

než Dušan. 

Kamil sdělil čísla zjištěných účtů a potvrdil, že tyto peníze jsou na nich skutečně 

uloženy. Navrhl též, jak by se oba dědicové mohli rozdělit. Všichni přítomní se 

zamysleli a než dopili kávu, dali Kamilu Novákovi za pravdu. Jeho řešení plně 

odpovídalo poslední vůli zemřelého podnikatele. 

 

Kolik korun dostal podle Kamilova návrhu Dušan a kolik Kamila? 
 
 


